
DIRECTION GENERALE DES FINANCES PUBLIQUES 

DIRECTION NATIONALE d’INTERVENTIONS DOMANIALES 

3 Avenue du Chemin de Presles - Les Ellipses - 94417 SAINT MAURICE 

Tel. 01.45.11.62.62  cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr   www.ventes-domaniales.fr 
 

VENTES AUX ENCHERES PUBLIQUES 
 
 

JEUDI 8 DECEMBRE 2016 à 13h30 

« VENTE DOMANIALE – BIJOUX, MONTRES » 
Direction Nationale d'Interventions Domaniales (DNID) 

SALLE DES VENTES DU DOMAINE 

3 Avenue du Chemin de Presles - Les Ellipses - 94417 SAINT MAURICE 

Tel. 01.45.11.62.62 -  cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr - www.ventes-domaniales.fr 
 

Commissaire aux ventes : Sandrine PITOT 
 

Frais en sus des enchères: 11% (Taxe Domaniale) 
 

A la Requête de l'Administration du Domaine, nombreux bijoux précieux ou fantaisie, montres, 
stylos en lots ou à l'unité, à l'état neuf ou d'occasion dont MAUBOUSSIN, DINH VAN, CARTIER, 

BULGARI, CHOPARD, MONTBLANC, MOVADO, MONTBLANC, S.T. DUPONT, SWATCH, 
FESTINA, LIP, SEIKO, ARMANI, COTTIER, HERMES, SWAROVSKI, TIFFANY, SABO, RADO, 

PULSAR, DUCATI, TISSOT, DEP, GUCCI, SEIKO .... . 
Diamants sur papier avec certificats (0.48 ct, 0.56 ct, 0.59ct, 0.67 ct, 0.68 ct, 0.73 ct, 0.79 ct, 0.85 ct, 0.90 ct, 0.91 ct...), 

Expert pour les diamants (lots 10, 31, 32, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 65, 67):  
Cabinet Emeric et Stephen PORTIER. 17 rue Drouot. 75009 PARIS. 

 

Expert : Maître Valérie Bouvier, Commissaire-priseur 

Hôtel des Ventes de Coulommiers - Agrément CVV 2002/202 

1, place du 27 Août. 77120 Coulommiers – Tel. 06.14.73.27.28 / 01.64.03.10.90 

bouviervalerie@aol.com  www.interencheres.com/77003 
 

Frais en sus des enchères 11% 
 

 

Exposition publique sur rendez vous 

Direction Nationale d'Interventions Domaniales - SALLE DES VENTES DU DOMAINE  

3 Avenue du Chemin de PRESLES - Les Ellipses - 94417 SAINT MAURICE 

Tel. 01.45.11.62.62 -  cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr 

 

Exclusivement sur rendez-vous le jeudi 8 décembre 2016 de 10h à 11 h ou de 11h à 12h.  

Pièce d'identité obligatoire à présenter pour accéder à la salle d'exposition 
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Si vous souhaitez assister à la vente aux enchères sur place 

Direction Nationale d'Interventions Domaniales - SALLE DES VENTES DU DOMAINE  

 3 Avenue du Chemin de PRESLES - Les Ellipses - 94417 SAINT MAURICE 

Tel. 01.45.11.62.62 -  cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr 
Le jour de la vente, les adjudicataires devront obligatoirement être munis d’une pièce d’identité  

(KBIS de moins de 6 mois pour les professionnels) ainsi que d’un moyen de paiement (carte bancaire ou chèques bancaires).  

En application du plan VIGIPIRATE, un contrôle visuel du contenu des sacs sera effectué à l'entrée de la salle d'exposition et de la salle des 

ventes. Pour respecter la règlementation ERP (Etablissement Recevant du Public), la capacité de la salle des ventes de St Maurice est 

désormais limitée à 190 places. Au-delà de ce nombre, le renouvellement des entrées se fera en fonction des sorties définitives. 
 

Si vous ne pouvez assister à la vente aux enchères sur place. 

Il est possible de suivre la vente en direct sur www.DrouotLive.com ou nous faire parvenir vos ordres d’achats. 

Vos ordres d’achat doivent être OBLIGATOIREMENT accompagnés de la copie pièce d’identité (recto-verso),  

d’un chèque d’acompte de 20% (plafonné à 1500€) à l’ordre de la Régie des Recettes du Commissariat Aux Ventes de Saint Maurice  

et faire apparaitre clairement la date de la vente, vos coordonnées complètes (nom, prénom, adresse, téléphone, mail),  

le numéro des lots concernés, leur désignation et le montant maximum par lot hors taxe domaniale selon le modèle présenté sur 

www.ventes-domaniales.fr . 

Vente Live. Les Internautes désireux de suivre la vente et enchérir à distance doivent s’inscrire obligatoirement au plus tard 48h avant la vente 

sur www.drouotlive.com. Une empreinte de carte bancaire équivalent à 10% du montant prévisionnel des achats sera à saisir  

(catalogue en ligne 10 jours avant la vente sur www.drouotLive.com).  

Aucun téléphone pendant la vente  
 

Paiement 

Une taxe équivalente à 11 % du prix de vente du lot devra être réglée en sus. 

Paiement par carte bancaire nominative (article L112-6 du CMF), chèques bancaires(plafonnés à 1500€) 

 Les paiements en espèces et par cartes bancaires prépayées sont interdits. 

Pour tout bordereau supérieur à 1500€, le paiement total du prix et de la taxe de 11% devra avoir lieu au plus tard le 8ème jour suivant 

l'adjudication par virement bancaire ou carte bancaire sur place et avant enlèvement des lots.  

Le manquement à une de ces obligations entraînera la résolution de la vente. L'acompte sera conservé.  

Les paiements pour autrui ne pourront avoir lieu sans présentation de l'original et remise d'un mandat régulier 

et de la copie des pièces d'identité du mandant et du mandataire. 

Le mandat devra en outre préciser les lots pour lesquels le mandataire est compétent 

Pour des raisons de sécurité, à compter du 01/12/2016, les paiements en espèces ne sont plus acceptés. 

D'autres moyens de paiement vous sont proposés en ligne ou sur place. 
Lors de la vente, payez vos achats ou votre acompte de 20% (plafonné à 20%) : 

- par carte bancaire ou par chèque à la caisse de la régie à l’ordre de la Régie de recettes du Commissariat Aux Ventes de Saint Maurice, 
- pour les internautes inscrits aux ventes live, par prélèvement en ligne sur DrouotLIVE  

Dans les 8 jours de la vente, payez le solde : 
- à distance, par virement, 

- sur place, par carte bancaire ou par chèque (chèque de banque au-delà de 1500 €) à la caisse de la régie, 
- pour les internautes inscrits aux ventes en ligne, par prélèvement en ligne sur DrouotLIVE, virement ou, sur place 

Pour les paiements par chèque, une pièce d'identité vous sera demandée (art L131-15 du CMF). 

Pour les paiements par carte bancaire, pensez à faire déplafonner votre carte auprès de votre établissement bancaire. 

Les coordonnées bancaires de la régie du commissariat aux ventes sont indiquées dans la partie Renseignements. 

Enlèvement sous 20 jours impérativement 

Sur présentation d’une pièce d’identité pour les particuliers (et d’un K-Bis pour les acheteurs professionnels).  

Enlèvement  le jeudi 8 décembre à l'accueil de la Direction Nationale d'Interventions Domaniales dès le paiement intégral des lots jusqu'à 17h. 

Exclusivement sur rendez-vous à compter du vendredi 9 décembre 2016 de 9h30 à 12h et de 13h30 à 16h.  
 

 

Aucun téléphone pendant la vente  

Catalogue en ligne www.ventes-domaniales.fr, www.interencheres.com/77003 

et vente « Live » sur www.drouotlive.com  

Enchérissez à distance en vous inscrivant 48h avant la vente sur www.drouotlive.com 

 

http://www.drouotlive.com/
http://www.ventes-domaniales.fr/
http://www.drouotlive.com/
http://www.ventes-domaniales.fr/
http://www.interencheres.com/77003
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LISTE 

Aucun téléphone pendant la vente – Vente Live sur www.drouotlive.com 
Frais en sus des enchères 11% - FORMALISME SPECIFIQUE aux VENTES DOMANIALES 

 

 

L’exposition préalable et les catalogues en ligne www.ventes-domaniales.fr,  ou 

www.drouotlive.com permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état du lot mis en 
vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.   

Les dimensions et le poids des objets ne sont donnés qu’à titre indicatif 
 

Certains lots seront vendus sur désignation et non visibles en salle pendant l’exposition.  
Les lots ne seront pas présentés pendant la vente, vente sur écran.  

 

Paiement et Enlèvement 
Le jour de la vente à l'accueil de la Direction Nationale d'Interventions Domaniales dès le paiement intégral des lots jusqu'à 17h. 

(par carte bancaire nominative ou chèque bancaire (plafonné à 1500€) avec une pièce d’identité) 

Exclusivement sur rendez-vous à compter du vendredi 9 décembre 2016 de 9h30 à 12h et de 13h30 à 16h.  
Certains lots sont réservés aux professionnels (mention RP) 

  

 Ordre Désignation   Estimation 
 

 1 Lot de bijoux en argent 925/1000° dont bracelets rigides, bracelets souples,    80/100€ 
 pendants d'oreille, nombreuses bagues, colliers, chaines, broches, pendentifs,  
 alliances, boucles d'oreille etc. Poids Brut total 1317,30 gr 

 2 Collier Négligé en or 18K, 750/1000°, poinçon Hibou et pavage fantaisie. Poids    600/800 
 Brut 44,94 gr Tour de Cou 44 cm 

 3 Chaine de montre en or 18K, 750/1000°, poinçon tête d'aigle, avec sa clé et fermoir   200/300€ 
  mousqueton. Poids Brut 21,02 gr Longueur 37 cm 

 4 Dix bagues en  or 18K, 750 millièmes, divers modèles. Poids Brut gr 42 gr   300/400€ 

 5 Lot de 3 bracelets : deux bracelets semi rigide en or 18K, poinçon Hibou et    200/300€ 
 composite. 38,03 gr ; Bracelet rigide articulé en or 18K, 750/1000°, poinçon Hibou.  
 15,73 gr Diamètre 6 cm . Poids Brut total 53,70 gr 

 6 Lot de pièces d'or 18 pièces d'or : 20 Francs Belge 1867 Léopold II, 20 lire 1862,    2/2500€ 
 1865, 1865 Victor Emmanuel III, 1 pond 1898 Afrique du Sud, 10 mark 1904A,  
 Guillaume II, 20 Mark 1884A, Guillaume, Afrique du Sud 1962, 2 R (7,99 gr), pièce  
 turque (7,13 gr), 20 Francs Suisse 1899B et 1899B, 20 Couronnes 1897 (Autriche)  
 François, 10 couronnes 1907 François Joseph, 20 Francs Tunisie 1898 A  
 (Importante trace de colle, 6,47 gr), Souverain 1899 Victoria, Pièce turque (3,53 gr  
 Trace de soudure), 5 Francs 1859 (trace de soudure), 20 Francs 1904. Poids Total  

 7 Lot de pièces en argent : 4 x 1 dollar American (1995, 1995, 2001, 2001),  63    200/300€ 
 pièces de 50 Francs (6 x  1974, 6 x 1975, 10 x 1976, 21 x 1977, 5x  1978, 5x 1979+ 
  10) , 2 x 50 euro argent 900/1000° 2010. Monnaie de Paris 36g,  29 pièces de 10  
 Francs (6x 1970,  10 x 1965, 3 x 1966, 4 x 1967, 1968, 1969, 4 x 1970), 2 pièces  
 Mexique 1979 (67,18 gr) et Copie d'une pièce de 50 pesos en métal doré (21,52  
 gr), 100 Francs ( 1987, 2 x 1994) + 46 pièces de 5 Francs  (15 x 1960, 2 x 1961, 12 x 
  1962, 12 x 1963, 5 x 1964). On y joint un Thaler de Marie Thérèse 1780X, et une  
 pièce de One dollar 1922. Poids Total 3218,50 gr 
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 8 RP - The FRANKLIN MINT. Collection de  26 lingotins commémoratifs Histoire de    200/300€ 
 l'Automobile,  1000 grains sterling. 5,7 x 3,3 cm  Poids 1706 gr ( 1885 Benz, 1886  
 Daimler, 1903 Cadillac, 1909 Lozier, 1909 White, 1912 Cadillac, 1913 Locomobile, 
  1916 Packard, 1916 Hudson, 1924 Lancia, 1924 Vauxhall,  1925 Doble, 1930  
 Hispano Suiza, 1930 Isotta Fraschini 1932 Ford, 1933 Duesenberg, 1934 Citroën,  
 1934 Chrysler, 1941 Lincoln, 1946 M.G., 1948 Jaguar, 1954 Mercedes Benz, 1964  
 Porsche,  1970 Mercedes Benz, 1970 Datsun,  1975 Volkswagen).   On  y joint 3  
 lingotins en argent 925/1000° Banques du Monde ( Banco O'Higgins,  Dai Ichi  
 Kangyo Bank  Banco de Comercio, Mexico). 123,49 gr Poids Total 1828 gr 

 9 RP - The FRANKLIN MINT. Collection de   30 lingotins commémoratifs Histoire de    200/300€ 
 l'Automobile,  1000 grains sterling. 5,7 x 3,3 cm  Poids Total 1969 gr (1875 Marcus, 
  1893 Duryea,  1906 Rolls Royce, 1910 Austro Daimler, 1911 Simplex,  1911  
 Marmon, 1912 Hispano Suiza, 1913 Peugeot, 1913 Mercer, 1913 STUTZ, 1916  
 Dodge,  1917 Pierce Arrow, 1925 Austin, 1924 Chrysler, 1925 Bentley, 1929 Alfa  
 Romeo, 1931 Bugatti, 1932 Lincoln, 1939 BMW, 1950 Rover, 1949 Citroën, 1949  
 Ferrari,  1950 Aston Martin,  1953 Porsche, 1963 Chevrolet, 1965 Ford,  1966  
 Lamborghini, 1967 Jensen, 1970 Ferrari, 1974 Jaguar) 

 10 Diamant rond de taille brillant, sur papier, pesant 0,41 ct. [diamant supposé couleur   200/300€ 
  I pureté SI fluorescence aucune] 
 Expert Cabinet Emeric et Stephen PORTIER.  17 rue Drouot. 75009 PARIS. Tel.  
 01,47,70,89,82 

 11 Lot de bijoux en or 14K, 585/1000°, poinçon Coquille dont Pendentifs, monture de    500/600€ 
 pendants d'oreille, paire de créoles, alliances, chaines, bagues et divers, chevalières.  
 Poids Brut or 14K. 95,60 gr . On y joint un lot de bijoux en or 9K, 375/1000° dont pendentifs,  
 montures, collier, bracelet accidenté et divers. Poids Brut 9K. 29,10  gr. On y joint divers fantaisie 

 12 Lot de bijoux en or 18K, 750/1000°. Poids Brut 194,24 gr (dont bagues , alliances,    200/300€ 
 bracelets,  et divers) 

 13 Quatre  bagues en or 18K, 750/1000° , poinçon tête d'aigle ou Hibou. Poids Brut    300/400€ 
 51,70 gr TDD 62, 61, 50 et 51 

 14 Trois bagues  en or 18K, 750/1000°, poinçon tête d'aigle. Poids Brut 27,10 gr TDD    200/300€ 
 53. On y joint une paire de pendants d'oreille en pierre dure 

 15 Lot de bijoux en or 18K, 750/1000° orné de nacre ou pierres dures. Poids Brut 26,70   100/200€ 
  gr dont bague TDD 51, 4 paires de pendants d'oreille et divers 

 16 Lot de bijoux en or 18K, 750/1000° dont chaines, collier, pendentif, bracelets.    200/300€ 
 30,70 gr. On y joint une chaine de cou en platine 950/1000°, poinçon tête de chien. 3.45 gr 

 17 Montre de dame MOVADO, boitier et bracelet en or 18K, 750/1000°, poinçon tête    200/300€ 
 d'aigle ornée de 6 petits diamants. Poids Brut 28,76 gr Tour de poignet 16 cm (Ne  
 fonctionne pas , à réviser) 

 18 Lot de bijoux en or 18K, 750/1000° et perles dont :   80/100€ 
 - Collier de perles baroques deux rangs, fermoir en or 18K, 750/1000° et corail.  
 20,50 gr 
 - Pendentif perle Grise de Tahiti. 1,64 gr 
 - Importante bague en or 18K, 750/1000° et pierre dure à décor d'une élégante en  
 relief. 17,78gr TDD 55 (fêle visible) 
 - Bague en or 18K, 750/1000° ornée d'une perle grise de Tahiti. 5,39 gr TDD 54 
 - Bague en or 18K, 750/1000°, poinçon Hibou. 3,90 TDD 52 
 - Monture de bague en platine 950/1000°. 2,28 gr TDD 50 
 - Broche en or gris 18K, 750/1000°. 10,69 gr 
 - Pendentif platine 950/1000°. 2,87 gr.  
 Poids Total BRUT 64,90 gr 
  
 



 19 Sept bagues  en or 18K, 750/1000°, poinçon tête d'aigle ou Hibou, pendentif en or    200/300€ 
 gris. Poids Brut 25,50 gr TTD 50, 53, 54, 55, 56 (dont une bague ornée d'un  
 diamant (env. 0,40 ct) 

 20 5 bracelets en acier et or 18K, 750/1000°. Poids Brut 125,63 gr   60/80€ 

 21 R.P. 6 lingotins argent dont 4 lingotins en argent 925/1000° Banco Continental, Lima    80/100€ 
 Peru. 165,66 gr, Lingotin 168,74 gr et Lingotin N°1053954 1961/1986, Brinks.  
 250,64 gr Poids Total 590 gr. On y joint un  lot dd plaques d'or 750/1000°. 21,77 gr  
 et débris d'argent. 13,67 gr 

 22 Lot de bijoux montures en or 18K, 750/1000° )dont pendentif broche. Poids Brut    80/100€ 
 27,39 gr 5,5 x 5 cm, Deux pendentifs griffe, pendentif double dent.) Poids BRUT 43.17 gr  

 23 Lot de bijoux en or 18K, 750/1000° dont bagues, broche, pendentifs, boutons    200/300€ 
 d'oreille et divers. Poids Brut 46,90 gr 

 24 Collier de trente-neuf perles de culture grises teintées, en chute, le fermoir en or gris   80/100€ 
  750 millièmes orné de petits diamants ronds. (A réenfiler). Diamètre des perles :  
 9.00/9.50 à 12.50/13.00 mm. Longueur : 49 cm. Poids brut : 71,22 g. 
 On y joint deux perles de culture grises teintées. Dimensions : 10.50/11 mm (1,75  
 gr) et 17.00/17.50 mm. (7,41 gr). Expert Cabinet Stephen et Emeric Portier. 17 rue  
 Drouot. 75009 Paris Tel. 01,47,70,89,82 

 25 Lot de bijoux en or 18K, 750/1000°. Poids Brut 168,52 gr  ( dont alliances,    150/200€ 
 chevalières, bracelets, chaine, pendentif cœur et divers) 

 26 RP - Lot de bijoux  ou débris d' or 750/1000°. 156,73 gr   150/200€ 

 27 Lot de bijoux en or 14K, 585/1000°. Poids 10,20 gr (collier et pendentif, accident au fermoir)  

  et alliance en or 9K, 375/1000). 1,20 gr TDD 51   60/80€ 

 28 Lot de bijoux en argent (236gr), et fantaisie, montres bracelet dont SWATCH,    60/80€ 
 FESTINA, LIP, SEIKO, CALYPSO, AGATHA, LOTUS, Raymond WEIL, et divers 

 29 Lot de Bijoux en or 18K, 750/1000°. 141,43gr (alliances, chaines, bagues ,    150/200€ 
 pendentifs et divers) 

 30 Bague en platine 950/1000° ornée d'un diamant (env. 0,10 ct), poinçon Mascaron.    80/100€ 
 Poids Brut 5,99 gr TDD 61 

 31 Diamant sous scellé, de forme ronde et de taille brillant.   1600/2200€ 
 Accompagné d'un certificat IGI n° F1G37246, daté du 15/02/1982, précisant : 
 - poids : 0,91 ct 
 - couleur : F 
 - pureté : VS2 
 - fluorescence : aucune. 
 Expert Cabinet Emeric et Stephen PORTIER.  17 rue Drouot. 75009 PARIS. Tel.  
 01,47,70,89,82 

 32 Diamant sous scellé, de forme ronde et de taille brillant.   1600/2200€ 
 Accompagné d'un certificat IGI n° H62688, daté du 26/06/1979, précisant : 
 - poids : 0,90 ct 
 - couleur : F 
 - pureté : VS2 
 - fluorescence : aucune. 
 Expert Cabinet Emeric et Stephen PORTIER.  17 rue Drouot. 75009 PARIS. Tel.  
 01,47,70,89,82 

 33 Bague en or 18K, 750/1000° ornée d'un diamant. 4,54 gr TDD 59   80/100€ 

 34 Pièce de 20 Francs Suisse 1947 B en or montée en pendentif, monture en or 18K,    150/200€ 
 750/1000°, poinçon tête d'aigle. 11,96 gr Diamètre 3,20 cm 

  



 

35 Diamant sous scellé, de forme ronde et de taille brillant.   1000/1500€ 
 Accompagné d'un certificat IGI n° H63214, daté du 05/07/1979, précisant : 
 - poids : 0,79 ct 
 - couleur : F 
 - pureté : VS2 
 - fluorescence : aucune 
 Expert Cabinet Emeric et Stephen PORTIER.  17 rue Drouot. 75009 PARIS. Tel.  
 01,47,70,89,82 

 36 Lot de deux diamants sous scellés, de forme ronde et de taille brillant,    1200/1600€ 
 accompagnés : 
 1/ d'un certificat IGI n° H63249, daté du 06/07/1979, précisant : 
 - poids : 0,68 ct 
 - couleur : F 
 - pureté : VS2 
 - fluorescence : aucune. 
 2/ d'un certificat IGI n° H61609, daté du 02/05/1979, précisant : 
 - poids : 0,67 ct 
 - couleur : F 
 - pureté : VS2 
 - fluorescence : faible. 
 Expert Cabinet Emeric et Stephen PORTIER.  17 rue Drouot. 75009 PARIS. Tel.  
 01,47,70,89,82 
  
37 Lot de deux diamants sous scellés, de forme ronde et de taille brillant,    600/1000€ 
 accompagnés : 
 1/ d'un certificat IGI n° H63346, daté du 06/07/1979, précisant : 
 - poids : 0,48 ct 
 - couleur : F 
 - pureté : VS2 
 - fluorescence : aucune. 
 2/ d'un certificat IGI n° F877797, daté du 17/03/1980, précisant : 
 - poids : 0,48 ct 
 - couleur : F 
 - pureté : VS2 
 - fluorescence : aucune. 
 Expert Cabinet Emeric et Stephen PORTIER.  17 rue Drouot. 75009 PARIS. Tel.  
 01,47,70,89,82 
  
38 Lot de deux diamants sous scellés, de forme ronde et de taille brillant,    800/1400€ 
 accompagnés : 
 1/ d'un certificat IGI n° F1G37076, daté du 12/02/1982, précisant : 
 - poids : 0,59 ct 
 - couleur : G 
 - pureté : VS2 
 - fluorescence : aucune. 
 2/ d'un certificat IGI n° F901802, daté du 25/03/1980, précisant : 
 - poids : 0,56 ct 
 - couleur : G 
 - pureté : VS2 
 - fluorescence : faible. 
 Expert Cabinet Emeric et Stephen PORTIER.  17 rue Drouot. 75009 PARIS. Tel.  
 01,47,70,89,82 

  

 



 

39 Diamant sous scellé, de forme ronde et de taille brillant.   1000/1500€ 
 Accompagné d'un certificat IGI n° H61579, daté du 30/04/1979, précisant : 
 - poids : 0,73 ct 
 - couleur : F 
 - pureté : VS2 
 - fluorescence : faible. 
 Expert Cabinet Emeric et Stephen PORTIER.  17 rue Drouot. 75009 PARIS. Tel.  
 01,47,70,89,82 

 40 Diamant sous scellé, de forme ronde et de taille brillant.   1000/1500€ 
 Accompagné d'un certificat IGI n° F876784, daté du 07/03/1980, précisant : 
 - poids : 0,85 ct 
 - couleur : G 
 - pureté : VS2 
 - fluorescence : aucune. 
 Expert Cabinet Emeric et Stephen PORTIER.  17 rue Drouot. 75009 PARIS. Tel.  
 01,47,70,89,82 

 41 Diamant sous scellé, de forme ronde et de taille brillant.   1000/1500€ 
 Accompagné d'un certificat de la CCIP n° 93.563, daté du 09/06/1980, précisant : 
 - poids : 0,88 ct 
 - couleur : H 
 - pureté : VS2 
 - fluorescence : aucune. 
 Expert Cabinet Emeric et Stephen PORTIER.  17 rue Drouot. 75009 PARIS. Tel.  
 01,47,70,89,82 

 42 CARTIER. Coupe papier avec montre, finition platine, Edition limitée N°1976/2000.   200/300€ 
  23 x 2,7 cm (petit accident au remontoir, à réviser). En Ecrin avec certificat 

 43 MAUBOUSSIN, Collection Bonbon Rose. Bague en or blanc 18K, 750/1000°,    800/1000€ 
 poinçon tête d'aigle, sertie d'un saphir rose (env. 1 ct), pavage de diamants (env.  
 0,12 ct) et laque noire,  signée et numérotée BC9383. Poids Brut 10,40 gr TTD 56.  
 En écrin, à l'état neuf. (Prix boutique à partir de 4200€)    

 44 MAUBOUSSIN, Collection Etoile, Mes Nuances à Toi. Bague en or jaune 18K,    300/400€ 
 750/1000°, poinçon tête d'aigle et pavage de diamants. Poids Brut 9,05 gr  TDD 56  
 En écrin, à l'état neuf 

 45 CARTIER. Réveil de voyage à deux boitiers signé et numérote 601711GD/2945. 3,5   200/300€ 
  x 8,5 cm En écrin Réveil quartz en acier, 2 cadrans, l'un blanc date à 3H et l'autre  
 noir sans date, chiffres romains, tous les 2 en fonction réveil. 

 46 DINH VAN, Collection Seventies. Paire de puces d'oreille en or 18K, 750/1000°    80/100€ 
 signée. 2,80 gr  Diamètre 0,9 cm En écrin 

 47 Lot de bijoux en or 18K, 750/1000°. Poids Brut 112,60 gr (bagues, colliers, chaines,    1600/2000€ 
 pendentifs et divers) 

 48 Lot de bijoux fantaisie et montres bracelet dont FAVRE LEUBA Day Matic, 21    60/80€ 
 jewels, Montre DIESEL, BULER,  CONCORD,  D&G, ARMANI, FESTINA,  

 49 CARTIER. Paire de boutons de manchette en argent, 925/1000° signée. Poids Brut    60/80€ 
 22,40 gr. Avec Coffret et papier, achat de 2014 

 50 MONTBLANC, Meisterstuck. Lot de trois stylos agrafe argentée : deux stylos billes,    80/100€ 
 un porte mine ( un capuchon gravé) 

 51 MONTBLANC. Lot de quatre stylos : un bille, un porte mine, un roller, un bille ç    80/100€ 
 l'état d'usage à restaurer. On y joint un étui 

 52 MONTBLANC, Meisterstuck. Lot de 5 stylos : 4 rollers et un bille (dont deux    80/100€ 
 accidentés et restaurés). On y joint deux cartouches et un étui usagé 



 53 Lot de quatre stylos :   80/100€ 
 - S.T. DUPONT. Porte mine et un stylo bille en plaqué or   
 - CARTIER. Stylo Roller 
 - MONTBLANC. Stylo Roller, capuchon en argent 925/1000° 

 54 Louis COTTIER. Montre bracelet  automatique BOMER. Réf : HF3703C2BC1,    200/300€ 
 Boitier  en acier inoxydable plaqué or, Mouvement automatique Louis Cottier LC  
 2203, Étanchéité: 5ATM , Calibre : LC 2203  
 Fonctions : Heures, minutes, seconde, jour, date, mois. Bracelet : cuir noir façon  
 Crocodile, Indications :  date à deux fenêtres, mois  et jours de la semaine à aiguilles,  
 balancier visible sur le cadran, Fond : vitré avec verre Hardystal. Dimensions du  
 boitier : 43 millimètres , Mouvement  mécanique à remontage automatique. A l'état neuf 

 55 Lot de bijoux fantaisie dont SWAROVSKI  (parure collier, boutons d'oreille), ,    80/100€ 
 HERMES (deux bracelets rigides articulés), bijoux en argent dont bracelet Tiffany.  
 Poids Brut 201,85 gr et divers fantaisie 

 56 Lot de bijoux et montres bracelet dont CANDINO en écrin et papiers, bijoux Thomas   40/60€ 
  SABO en écrin, Montre G.G. Luxe en écrin et bijoux fantaisie 

 57 BULGARI, Collection Serpenti. Bague serpent en or blanc 18K, 750/1000°, poinçon   2000/3000€ 
  Hibou et pavage de diamants. Signé. Poids Brut 9,90 gr TDD 50. En Ecrin, à l'état neuf  
 (Prix boutique à partir de 22,000€) 

 58 Lot de bijoux en or 18K, 750 /1000° ( Bagues, chaines, bracelets,  et divers). Poids    2/3000€ 
 Brut 140,90 gr.  On y joint un lot de bijoux en or 14K, 585/1000°. Poids brut 27,67 gr  
 et débris d'or 9K, 375/1000°. 11,64 gr 

 59 Deux bagues en or blanc 18K, 750/1000°, poinçon Hibou : bague ornée d'un    600/800€ 
 diamant (env. 0,75 ct) épaulé de diamants taillé émeraude en sertis clos et  
 diamants ronds. 6,21 gr TDD 50 et bague Toi et Moi ornée d'une perle grise et  
 d'une perle de culture épaulées de diamants taille émeraude. 6,87 gr TDD 51 

 60 Lot de 8 bagues  : 6 bagues en or 18K, 750/1000°, poinçon Hibou, divers modèles.    300/400€ 
 Poids Brut 37,54 gr et deux bagues en or 14K, 585/1000°, poinçon Coquille. Poids  
 Brut 10,27 gr 

 61 CARTIER, Collection LOVE. Alliance en or 18K, 750/1000°, poinçon Hibou sertie    400/600€ 
 de trois diamants. Signé et Numéroté  PC 5057. 9,13 gr TDD 55 (Prix boutique 3600€) 

 Né à New York dans les années 1970, le bijou LOVE scelle les amours affranchies des conventions.  
 Ses vis graphiques, son idéal ovale et son évidente élégance font de lui l’intemporel emblème des  
 amours passionnelles. 

 62 Lot de bijoux en or 18K, 750/1000° , poinçon Hibou : 7 bracelets (3 bracelets    1500/2000€ 
 rigides, bracelet ligne orné de diamants, bracelet à pampilles, deux bracelets  
 souples ajourés, ), un collier. Poids 103,41 gr On y joint un bracelet souple en or  
 14K, 585/1000° orné d'un motif central en croisillon pavé de pierres blanches. 19.56 gr  

 63 MAUBOUSSIN, Chance of My Life. Sautoir en or blanc 18K, 750/1000°, poinçon    2000/3000€ 
 tête d'aigle orné de 14 motifs fleurs ornés de diamants (poids total des diamants  
 env. 1,78 ct). Signé et Numéroté BA3742. Poids Brut 20,62 gr Longueur 93 cm  En  
 Ecrin, à l'état neuf (Prix boutique 9620€) 

 64 MAUBOUSSIN, Chance of My Life. Bracelet en or blanc 18K, 750/1000°, poinçon    150/200€ 
 tête d'aigle orné d'un motif fleur orné de diamants. Signé et Numéroté AW1456B  
 Poids Brut 2,59 gr Longueur 17 cm  En Ecrin, à l'état neuf 

 65 MAUBOUSSIN. Paire de boutons d'oreilles, en platine 850 millièmes, chacun orné    500/800€ 
 d'un diamant rond de taille brillant (env. 0,45 ct/0,50 ct chaque). Signé sur les  
 systèmes alpas. Numéroté AK3758. Poids brut : 2,39 g. [poids des diamants :  
 environ 0,45/0,50 ct chacun, supposés couleur HI? pureté VS fluorescence faible].  
 En écrin -  Expert Cabinet Emeric et Stephen PORTIER.  17 rue Drouot. 75009  
 PARIS. Tel. 01,47,70,89,82 



 66 MAUBOUSSIN, Gueule d'Amour. Bague en or blanc 18K, 750/1000°, poinçon tête    200/300€ 
 d'aigle ornée d'une pierre fine (Rose de France env. 7 cts) et six petits diamants.  
 Signé et Numéroté AC2904. Poids Brut 6,76 gr TDD 55. En Ecrin, à l'état neuf 

 67 MAUBOUSSIN. Collier articulé en platine 850 millièmes, retenant en pendentif un    2/3000€ 
 diamant rond de taille brillant (env. 0,90 ct/1,05ct). Signé et numéroté AK3757.  
 Longueur : 45 cm. Poids brut : 6,14 g. [dimensions du diamant : environ 6.46-6.54 x 
  3.95 = environ 0,90/1,05 ct supposé couleur I? pureté VS2 fluorescence faible].  En 
  écrin, à l'état neuf - Expert Cabinet Emeric et Stephen PORTIER.  17 rue Drouot.  
 75009 PARIS. Tel. 01,47,70,89,82 

 68 Bague jonc en or blanc 750/1000°, poinçon Hibou et pavage de diamants. Poids    300/400€ 
 brut 20 gr TDD 54 

 69 DINH VAN, Paris. Collection CIBLE Diamant. Bracelet en or blanc 18K, 750/1000°,    200/300€ 
 poinçon tête d'aigle orné de 6 petits diamants. Signé. Poids Brut 3,26 gr Longueur  
 18 cm Diamètre 1,40 cm  En écrin, à l'état neuf.  "La simplicité et la sensualité d'un 

  cercle d'or signé d'une encoche. Les diamants impactent la cible". 

 70 DINH VAN, Collection Menottes. Paire de pendants d'oreille en or jaune 18K,    200/300€ 
 750/1000°. Signé. Poids 2,96 gr Longueur 4 cm. En écrin, à l'état neuf 

 71 DINH VAN, Collection Seventies. Collier en or jaune 18K, 750/1000°. Signé. Poids    200/300€ 
 2,24 gr Longueur 39 cm Diamètre 1 cm En écrin 

 72 DINH VAN, Collection double cœurs. Collier en or 18K, 750/1000°. Signé. 8,68 gr    200/300€ 
 Longueur 38 cm En écrin 

 73 CHOPARD, Genève. Réveil "Happy Day", numéroté 51/6137-23 942557. Diamètre    80/100€ 
 8 cm En écrin 

 74 DINH VAN. Collection Menottes. Bague souple en or blanc et diamants. 2,10 gr    60/80€ 
 Longueur 6,50 cm TDD 55 En pochon 

 75 RADO, Jubilé. Montre bracelet de dame. On y joint un  lot de bijoux fantaisie dont    60/80€ 
 collier Swarovski, pierres fantaisie, bague résille en argent. 5,85 gr, chaine en  
 argent. 4,84 gr, collier cœur en argent. 4,77 gr, bague en argent. Poids Brut 5,80 gr, 
 bracelet cœur en argent. 9,67 gr, bague jonc en argent. 5,51 gr, bracelet en argent. 
 11,31 gr, chaine en argent. 4,53 gr, bague Toi et Moi Cœur en vermeil. 10,22 gr et 
 divers fantaisie 

 76 Cinq colliers de perles de culture ou perles d'eau douce, et divers bijoux fantaisie    60/80€ 
 tel que bracelets, colliers, montre de dame, chaines,  petite croix Swarovski et divers 

 77 Lot de montres bracelet dont ARMANI, BRICHOT, Calvin KLEIN, LIP, Pierre    60/80€ 
 LANNIER, 
 78 Lot de 8 montres bracelet dont PULSAR, DUCATI, TISSOT,  BOSS et divers   60/80€ 

 79 Réveil de bureau DEP sur socle marbre. Hauteur 12 cm   10/20€ 

 80 Bague Tourbillon en or 18K, 750/1000° ornée d'un diamant taille ancienne (env.    200/300€ 
 0,75 ct). 3,40 gr TTD 60 

 81 MAUBOUSSIN, Collection Subtile Eternité. Alliance en or blanc 18K, 750/1000°,    300/400€ 
 poinçon tête d'aigle et pavage de diamants, signée et numérotée  BC9402. 4,77 gr  
 TDD 55 En écrin, à l'état neuf (Prix boutique 2895€) 

 82 MAUBOUSSIN, Collection "Je le veux". Alliance souple 3 rangs en or blanc 18K,    2000/3000€ 
 750/1000°,  et pavage de diamants (env. 2,50 cts), signée et numérotée  A18254.  
 9,42 gr TDD 57 En écrin à l'état neuf. (Prix boutique 10,730€) 

 

 

 

 



 

 83 MAUBOUSSIN, Collection "Tu es le Sel de ma Vie". Paire de boucles d'oreille en    200/300€ 
 or blanc 18K, 750/1000° et diamants (env. 2 x 0,10 ct) signée et numérotée. Poids  
 Brut 1,67 gr En écrin, à l'état neuf. (Prix boutique 1800€) Aimer une femme à la déraison,  

 aimer une femme à la folie, c'est au fond éprouver ce sentiment très particulier qu'elle est notre raison d'être,  
 qu'elle est le piment de notre existence, qu'elle est le sang qui coule dans nos veines, en un mot, le sel de notre vie.  
 Demander une femme en mariage, c'est tout simplement lui dire en lui donnant sa bague, « Tu es le Sel de ma Vie » 

 84 MAUBOUSSIN, Collection "Moi non plus et Toi non plus". Bracelet souple en acier    80/100€ 
 noir, or blanc et diamants signé. Poids Brut 15,93 gr  Diamètre 5,50 cm A l'état  
 neuf, avec pochon (Prix boutique 595€)   Un bracelet d'acier Noir ou blanc Élastique pour exprimer  

 la respiration, Pour exprimer que tout est possible Un pont d'or et de diamants Pour illustrer ce qui nous joint  
 La pureté La beauté Le bracelet pour toi Pour moi Pour moi non plus Pour toi non plus 

 85 MAUBOUSSIN, Collection "Moi non plus et Toi non plus". Bracelet souple en acier    80/100€ 
 blanc, or blanc et diamants signé. Poids Brut 16,26 gr  Diamètre 5,50 cm A l'état  
 neuf, avec pochon et cartonnage,  (Prix boutique 595€) Un bracelet d'acier Noir ou blanc Élastique  

 pour exprimer la respiration, Pour exprimer que tout est possible Unpont d'or et de diamants Pour illustrer  
 ce qui nous joint La pureté La beauté Le bracelet pour toi Pour moi Pour moi non plus Pour toi non plus 

 86 DINH VAN, Collection Seventies. Bracelet rigide ne or jaune 18K, 750/1000°,    400/500€ 
 poinçon tête d'aigle, signé. 20,67 gr 6 x 4,5 cm  En écrin, à l'état neuf.  Un bracelet  

 en hommage aux années 70, symboles d'audace et de liberté. (Prix boutique 3300€) 

 87 DINH VAN, Collection "Menottes". Puces d'oreille en or jaune 18K, 750 millièmes et   80/100€ 
 diamants, signées. 2,35 gr En pochon.  "Esprit rebelle, symbole d'union ou clin  

 d'œil coquin" (Prix boutique 540€) 

 88 DINH VAN, Collection Seventies. Bracelet en or jaune 18K, 750/1000°, signé. 2,29    80/100€ 
 gr  Longueur 18 cm En pochon 

 89 DINH VAN, Collection Cible. Collier en or blanc 18K, 750/1000°, poinçon tête    300/400€ 
 d'aigle et diamants, signé. 6,52 gr Longueur 41 cm Diamètre du motif  1 cm. En  
 écrin, à l'état neuf (Prix boutique 1700€) 

 90 DINH VAN, Collection "Menottes". Collier en or jaune 18K, 750/1000°, signé. 6,85    500/600€ 
 gr Longueur 49,50 cm En écrin, à l'état neuf (Prix boutique 1810€) 

 91 DINH VAN, Collection "Menottes". Bague en or blanc 18K, 750/1000°, poinçon tête    800/1000€ 
 d'aigle et diamants, signée. Poids Brut 6,26 gr TDD 53  En écrin, à l'état neuf  
 (Prix boutique 3750€) Esprit rebelle, symbole d’union ou clin d’œil coquin. La bague icône de Dinh Van. 

 92 DINH VAN, Collection "Menottes". Bracelet en or jaune 18K, 750/1000° signé. 4,12    200/300€ 
 gr Longueur 17 cm En écrin, à l'état neuf (Prix boutique 1850€) 

 93 DINH VAN, Collection Serrure. Bracelet rigide en or jaune 18K, 750/1000°, et    600/800€ 
 diamant signé. 14,30 gr 5 x 6,20 cm En écrin, à l'état neuf. (Prix boutique 2750€)   
 Dotée d’un design pur et essentiel, la collection Serrure trouve sa spécificité dans son fermoir-bijou  
 qui en fait une pièce pratique et pragmatique. Le point de départ de ce bracelet est un jonc  
 en or allégé de tout mécanisme. Suffisamment souple pour s’ouvrir, assez rigide pour ne pas se déformer.  
 A la différence d’une joaillerie traditionnelle, désireuse de masquer le fermoir de ses pièces de joaillerie,  
 Dinh Van met le fermoir au centre de ses créations. Discret mais remarquable, le fermoir Serrure est  
 par la suite décliné en bague, collier ou boucles d’oreilles. 
 La Maison Dinh Van dévoile une toute nouvelle esthétique de son bracelet Serrure,  
 disponibles en trois couleur d’or, qui renoue avec les courbes charmantes et  
 féminines du fermoir d’origine. Objets de désir, ces rubans d’or séduiront grâce à  
 leur élégante simplicité. 

 94 CHOPARD. Réveil Happy Day signé et numéroté  51/8236-23  942205. Diamètre 8 cm  80/100€ 
 En écrin 

 95 Bague ornée d'un diamant (env. 0,25 ct) . Poids Brut 10,85 gr TDD 60   200/300€ 

 96 Bracelet en or 18K, 750/1000°, poinçon tête d'aigle et caoutchouc. 23,53 gr Longueur 20 cm 200/300  

 97 MONTBLANC. Stylo plume Star Walker Black , plume en or 14K, 585/1000° . En    80/100€ 
 Ecrin, à l'état neuf. (Valeur boutique 510€ ) 



 98 Lot de montres fantaisie dont TISSOT, FESTINA? GUCCI,  et divers. On y joint    60/80€ 
 Pièce de 50 euro 2014, Réplique de 20 dollars, 1/2 Dollar 

 99 Souverain en or 1906 Edouard VII. 7,96 gr   100/150€ 

 100 RP - Lot de bijoux ou débris en or 18K, 750/1000° dont bagues, chevalières,    1/1500€ 
 monture d bague, colliers, bracelet et divers. Poids Brut 93,19 gr On y joint 2  
 chaines te un pendentif en or 14K. Poids Brut 13,61 gr 

 101 Lot de bijoux en or 18K, 750/1000°. Poids Brut 43,35 gr (bracelet, gourmettes,    600/800€ 
 chaines, épingle, collier, pendentifs, médaille religieuse, broche, boucles d'oreille) 

 102 SEIKO. 6 montres bracelet divers modèles   100/150€ 

 103  3 pièces de 50 Francs en argent (1977 x 2 et 1978). 89,68 gr. Pièce de 10 Francs    10/20€ 
 1967. 24,97 gr On y joint un Lingotin argent. 224,56 gr 

 104 Bague en or jaune 750 millièmes et en platine, ornée d’un diamant, taillé à    300/400€ 
 l’ancienne, estimé à 0,75 carat environ, entre deux émeraudes ovales, le corps  
 ciselé de fleurs. Ressort interne. Poids brut 5,90g. TDD 49 
 

 
Pour toute demande de renseignements,  

voir les CONDITIONS GENERALES de VENTES  
 

Direction Nationale d'Interventions Domaniales  

SALLE DES VENTES DU DOMAINE - 3 Avenue du Chemin de PRESLES - Les Ellipses - 94417 SAINT MAURICE 

Tel. 01.45.11.62.62 -  cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr – www. www.ventes-domaniales.fr 

Commissaire aux ventes : Sandrine PITOT 

 

Expert : Maître Valérie Bouvier, Commissaire-priseur 

Hôtel des Ventes de Coulommiers - Agrément CVV 2002/202 

1, place du 27 Août. 77120 Coulommiers – Tel. 06.14.73.27.28 / 01.64.03.10.90 

bouviervalerie@aol.com  www.interencheres.com/77003 

 

Enchérissez en direct www.drouotlive.com 

en vous inscrivant au plus tard 48h avant la vente – Pas d’inscription après cette date 
Enlèvement dans la semaine qui suit la vente. 

 

 
FORMALISME SPECIFIQUE AUX VENTES DOMANIALES  

régies par la COMPTABILITE PUBLIQUE :  
 

Frais en sus des enchères 11% (Taxe Domaniale) 
Pas de TELEPHONE,   

ORDRE d’ACHAT AVEC ACOMPTE OBLIGATOIRE 48h avant la vente,  
inscription à la vente « Live » 48h avant la vente 

RESUME  

Pour enchérir lors de la vente : 
1/ assister à la vente, ou nous laisser un ordre d’achat pendant l’exposition qui précède. Un acompte OBLIGATOIRE de 20% 

(plafonné à 1500€) vous sera demandé par chèque bancaire ou carte bancaire, pièce d’identité obligatoire 

2/ nous faire parvenir un ordre d’achat par courrier. Un acompte OBLIGATOIRE de 20% (plafonné à 1500€) vous sera 

demandé par chèque bancaire accompagné d’une copie de votre pièce d’identité  

3/ suivre la vente en direct sur wwww.drouotlive.com, enchérir en direct à distance ou vous inscrire pour un ordre d’achat 

secret géré automatiquement par le système informatique. Inscription OBLIGATOIRE 48H avant la vente. Acompte de 10% par 

carte bancaire (plafonné à 1500€) 

http://www.ventes-domaniales.fr/
mailto:bouviervalerie@aol.com
http://www.interencheres.com/77003


DIRECTION GENERALE DES FINANCES PUBLIQUES 

DIRECTION NATIONALE d’INTERVENTIONS DOMANIALES 

3 Avenue du Chemin de Presles - Les Ellipses - 94417 SAINT MAURICE 

Tel. 01.45.11.62.62  cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr   www.ventes-domaniales.fr 

 

VENTE DU DOMAINE 
Direction Nationale d'Interventions Domaniales  

SALLE DES VENTES DU DOMAINE 

3 Avenue du Chemin de PRESLES - Les Ellipses - 94417 SAINT MAURICE 

Tel. 01.45.11.62.62 -  Cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr - www.ventes-domaniales.fr 
Exposition publique exclusivement sur rendez-vous le jeudi 8 décembre 2016 de 10h à 11 h ou de 11h à 12h. 

Pièce d'identité obligatoire à présenter pour accéder à la salle d'exposition 
 

 

VENTES DOMANIALES – CONDITIONS GENERALES 

VENTES PAR ADJUDICATION 

www.ventes-domaniales.fr – www.drouotlive.com 
 

L'enchère est portée soit verbalement soit par écrit. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera déclaré adjudicataire. 

 Les acquéreurs sont censés avoir une connaissance exacte des biens vendus, vouloir les acquérir et les agréer dans l'état où ils se trouvent 

au moment de l'adjudication. (article 4 du Cahier des charges générales pour parvenir à la vente des biens aliénés par le Service du Domaine, 

en date du 17 avril 1990 et applicable depuis le 1er juin 1990. Dispositions consultables sur le site www.ventes-domaniales.fr). 

Paiement par carte bancaire recommandé. 

Si besoin, pensez à faire déplafonner votre carte auprès de votre établissement bancaire. 

Pour les adjudications supérieures à 1500 €, un acompte de 20 % du prix devra être versé le jour de la vente (plafonné à 1500 €).  

Pour les adjudications inférieures à 1500 €, paiement comptant le jour de la vente. 

Pour des raisons de sécurité, à compter du 01/12/2016, les paiements en espèces ne seront plus acceptés. 

En application du plan VIGIPIRATE, un contrôle visuel du contenu des sacs sera effectué à l'entrée de la salle d'exposition et de la salle des 

ventes. Pour respecter la règlementation ERP (Etablissement Recevant du Public), la capacité de la salle des ventes de St Maurice est 

désormais limitée à 190 places. Au delà de ce nombre, le renouvellement des entrées se fera en fonction des sorties définitives 

VISITE - EXPOSITION 

Exposition exclusivement sur rendez-vous le jeudi 8 décembre 2016 de 10h à 11 h ou de 11h à 12h. 

Pièce d'identité obligatoire à présenter pour accéder à la salle d'exposition – Prise de rendez vous au 01.45.11.64.34 ou 

62.38 ou 64.76 ou 63.78 ou par courrieil cavjuste.dnid@dgfip.finances.gouv – Liste des lots disponibles sur internet : 

www.ventes-domaniales.fr 
 

Lieu de l’Exposition : Direction Nationale d'Interventions Domaniales 

SALLE DES VENTES DU DOMAINE - 3 Avenue du Chemin de PRESLES - Les Ellipses - 94417 SAINT MAURICE 

Tel. 01.45.11.62.62 -  cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr - www.ventes-domaniales.fr 
 

PAIEMENT 

Une taxe équivalente à 11 % du prix de vente du lot devra être réglée en sus. 

Paiement comptant pour les adjudications jusqu'à 1500 €  

Pour les adjudications supérieures à 1500 € en salle de vente, un acompte de 20% du prix devra être versé le jour de la 

vente (plafonné à 1500,00 euros). Pour les internautes, l'acompte est de 10 % (plafonné à 1500 €). 

Le paiement total du prix et de la taxe de 11% devra avoir lieu au plus tard le 8ème jour suivant l'adjudication et avant 

enlèvement des lots. 

Le manquement à une de ces obligations entraînera la résolution de la vente. L'acompte sera conservé. 

 

http://www.ventes-domaniales.fr/
http://www.ventes-domaniales.fr/
http://www.ventes-domaniales.fr/
http://www.drouotlive.com/
mailto:cavjuste.dnid@dgfip.finances.gouv
mailto:cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr
http://www.ventes-domaniales.fr/


Les paiements pour autrui ne pourront avoir lieu sans présentation de l'original et remise d'un mandat régulier et de la 

copie des pièces d'identité du mandant et du mandataire. Le mandat devra en outre préciser les lots pour lesquels le 

mandataire est compétent. 

Pour des raisons de sécurité, à compter du 01/12/2016, nous n'acceptons plus les paiements en espèces. 

D'autres moyens de paiement vous sont proposés en ligne ou sur place. 
 

Lors de la vente, payez votre acompte : 

- par carte bancaire ou par chèque à la caisse de la régie, au-delà de 1500 euros, un chèque de banque est exigé 
- pour les internautes inscrits aux ventes live, par prélèvement en ligne sur DrouotLIVE. 

Dans les 8 jours de la vente, payez le solde : 
- à distance, par virement, 

IBAN FR76 1007 1940 0000 0010 0144 887  TRPUFRP1 
- sur place, par carte bancaire ou par chèque (chèque de banque au-delà de 1500 €) à la caisse de la régie, 

- pour les internautes inscrits aux ventes en ligne, par prélèvement en ligne sur DrouotLIVE, virement ou, sur place 

Pour les paiements par chèque, une pièce d'identité vous sera demandée (art L131-15 du CMF). 

Pour les paiements par carte bancaire, pensez à faire déplafonner votre carte auprès de votre établissement bancaire. 

Les coordonnées bancaires de la régie du commissariat aux ventes sont indiquées dans la partie Renseignements. 
 

ENLÈVEMENT Sous 20 jours 

Enlèvement sur présentation d'une pièce d'identité pour les particuliers, d'un Kbis pour les professionnels et d'une 

procuration le cas échéant. 

Enlèvement sans rendez-vous le jeudi 8 décembre à l'accueil de la Direction Nationale d'Interventions Domaniales dès 

le paiement intégral des lots jusqu'à 17h. 

Exclusivement sur rendez-vous à compter du vendredi 9 décembre 2016 de 9h30 à 12h et de 13h30 à 16h. 
 

Lieu d’enlèvement : Direction Nationale d'Interventions Domaniales 

3 Avenue du Chemin de PRESLES - Les Ellipses - 94417 SAINT MAURICE 

Tel. 01.45.11.64.34 ou 62.38 ou 63.78-  cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr - www.ventes-domaniales.fr 
 

INFORMATIONS GENERALES 

Une pièce d'identité devra être présentée lors de la signature du papillon de vente. 

Les descriptions sont données à titre indicatif ; elles ne sont pas contractuelles. Elles appellent donc à être vérifiées par 

l'acquéreur. Celui-ci doit s'informer sur l'état du bien ; il lui appartient de le visiter. S'il n'a pas accompli les diligences 

habituelles et normales, il ne pourra être reproché au vendeur de ne pas l'avoir informé. 

L’exposition préalable et les nombreuses photographies de détail sur les catalogues en ligne www.ventes-domaniales.fr 

www.drouotlive.com, www.interencheres.com/77003 permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état du lot 

mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. 
Les dimensions et le poids des objets ne sont donnés qu’à titre indicatif 

Tous les mouvements mécaniques, à quartz, électriques, montres sont vendus en l’état (accidents, réparations, 
manques), pour les mouvements à quartz, prévoir un changement de la pile, pour les mouvements mécaniques, prévoir 

une révision. Les traitements décelables en laboratoire ne peuvent être mentionnés. Les poids des pierres et leurs 
caractéristiques ne sont donnés qu’à titre indicatif et sous toute réserve. 

Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Les lots sont réputés être 

vendus sans conditionnement d’origine. 
 

ORDRES d’ACHAT 

L'ordre d'achat doit faire apparaître clairement la date de la vente, les coordonnées complètes de l'enchérisseur, le 

numéro des lots concernés, leur désignation et le montant maximum par lot hors taxe domaniale auquel l'acheteur est 

prêt à enchérir. Il doit obligatoirement être établi selon le modèle présenté sur le site internet : 

www.ventes-domaniales.fr et être accompagné pour les personnes physiques de la copie d'une pièce d'identité en 

cours de validité et si le lot souhaité est réservé à un professionnel de la copie d'un document attestant de cette qualité. 

mailto:cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr
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Pour les ventes en ligne, l'ordre d'achat doit également être accompagné d'une garantie de 10 % du montant 

prévisionnel des achats du plafond d'enchères ; pour les ventes en salle, d'un chèque d'acompte de 10 % avec un 

plafond à 1500 €. 

Les chèques accompagnant les ordres d'achat non retenus seront retournés à leurs auteurs. 

L'ordre d'achat devra être reçu par la DNID au plus tard 48h avant la vente 

 

 

« CONDITIONS SPECIFIQUES AUX VENTES EN DIRECT SUR  

WWW.DROUOTLIVE.COM » 
 

1 Préinscription olbigatoire 48h avant la vente 
L’inscription aux ventes en direct devra se faire au plus tard à 12h00 le dernier jour ouvré avant la vente sur la plateforme Drouotlive. L'adresse 

électronique fournie lors de l'inscription sera utilisée pour l’envoi des différents échanges et documents de vente (avis de paiement / bordereau 

d’achat / autorisation d’enlèvement). Pour les particuliers, une pièce d’identité en cours de validité devra être envoyée dans les mêmes 

conditions. Pour les professionnels, l’extrait K bis ou son équivalent de moins de 6 mois devra être envoyé au plus tard 16h la veille de la vente 

ou le vendredi 11h00 s’agissant des ventes organisées le lundi, par courriel sur l’adresse électronique du commissariat aux ventes 

cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr 
 

2 Conditions de paiement : 
Paiement comptant pour les adjudications jusqu'à 150 € (par lot). Pour les adjudications supérieures à 150 €, un acompte de 10 % du prix devra 

être versé le jour de la vente. Immédiatement prélevé 
 

3 Provision de 10 % : 
Lors de l'inscription, l'internaute doit saisir sa carte bancaire pour une transaction 3DSecure non débitée de deux euros. 

Pour sécuriser la transaction, une empreinte équivalent à 10 % du montant prévisionnel des achats sera à saisir. 

Si vous souhaitez acquérir un bien et vous vous êtes fixé un budget de 5 000 €, vous devrez laisser une empreinte de 500 €. Cette somme, ou 

une partie de cette somme, sera immédiatement prélevée en paiement de l'acompte  de 10 % calculé sur le prix d'adjudication des lots 

remportés. Vous avez acheté un lot pour 3.500 € ; la somme de 350 € sera prélevée. 
 

4. Ordres d'achat : 
L'ordre d'achat ne pourra être accepté qu'après validation des inscriptions au vu des documents précités. Il doit être accompagné d'une garantie 
de 10 % du montant prévisionnel par lot. En cas de stricte égalité entre l'offre d'achat écrite la plus élevée et la dernière enchère verbale, le lot 

est adjugé à l'enchérisseur écrit le plus offrant. 
 

RENSEIGNEMENTS 

Avant et après la vente :  

Direction Nationale d'Interventions Domaniales - Commissariat aux ventes de St Maurice 

3 Avenue du Chemin de PRESLES - Les Ellipses - 94417 SAINT MAURICE 

Tel. 01.45.11.62.62 -  Cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr www.ventes-domaniales.fr 

 

Renseignements comptables : 

 

Régie de recettes du Commissariat aux Ventes de Saintt Maurice.  

DNID.  3, avenue du Chemin de Presles 94417 Saint Maurice 

courriel : dnid.regieidf@dgfip.finances.gouv.fr 

 
Coordonnées bancaires : IBAN FR76 1007 1940 0000 0010 0144 887  TRPUFRP1 

Merci d’indiquer la date de la vente et les Numéros de lots 
 

Expert : Maître Valérie Bouvier, Commissaire-priseur 

Hôtel des Ventes de Coulommiers - Agrément CVV 2002/202 

1, place du 27 Août. 77120 Coulommiers – Tel. 06.14.73.27.28 / 01.64.03.10.90 

bouviervalerie@aol.com  www.interencheres.com/77003 

 
 
 

Internet : www.ventes-domaniales.fr, www.drouotlive.com 
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RESUME  

Pour enchérir lors de la vente : 
1/ assister à la vente, ou nous laisser un ordre d’achat pendant l’exposition qui précède. Un acompte OBLIGATOIRE de 20% 

vous sera demandé par chèque bancaire ou carte bancaire, une pièce d’identité obligatoire 

2/ nous faire parvenir un ordre d’achat par courrier, ou mail. Un acompte OBLIGATOIRE de 20% (plafonné à 1500€) vous sera 

demandé par chèque bancaire accompagné d’une copie de votre pièce d’identité  

3/ suivre la vente en direct sur wwww.drouotlive.com, enchérir en direct ou vous inscrire pour un ordre d’achat secret géré 

automatiquement par le système informatique. Inscription OBLIGATOIRE 48H avant la vente.  Acompte de 10% par carte 

bancaire (plafonné à 1500€) 

 

 

 

LÉGENDE DES LOGOS 

RP  Lots réservés aux professionnels, négociants et réparateurs ou de négociants en machines-outils, selon la catégorie. Ils devront justifier 

de leur qualité par une copie de leur inscription au registre du Commerce ou au répertoire des Métiers. 
RP – Certains Lots peuvent être réservés aux professionnels : 

L'adjudication est subordonnée à la présentation de l'original et au dépôt d'une copie : 

- De l'inscription au Registre du Commerce et des sociétés (K ou Kbis) ou au Répertoire des Métiers (extrait D1) datée 

de moins de 6 mois pour toutes les entreprises françaises ou pour les entreprises étrangères, son équivalent étranger 

traduit en français par un traducteur officiel agréé en France ou par l'Ambassade en France du pays d’origine ; 

- Des statuts de l’association, si la personne représente une association ; 

- D’un pouvoir signé par le dirigeant ou son conseil d’administration autorisant le signataire à engager la société. Il doit 

également présenter une pièce d’identité. 

Si le soumissionnaire est une société ou une association, il convient de présenter l'original et de déposer une copie d'un 

pouvoir signé par le dirigeant ou son conseil d'administration autorisant le signataire à engager la société ou 

l'association. 

S'il n'est pas nommément désigné sur le K-Bis, le représentant de la personne morale doit également présenter 

l'original et déposer une copie  d'un pouvoir signé par le dirigeant ou son conseil d'administration l'autorisant à engager 

la société ou l'association. Il doit également présenter une pièce d'identité. 

 
    

 

   
 


